

# "САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ АВТОТРАНСПОРТНЫХ ПЕРЕВОЗЧИКОВ",

Некоммерческое партнерство

"САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ собственности

АВТОТРАНСПОРТНЫХ ПЕРЕВОЗЧИКОВ", Некоммерческое партнерство

Регион Республика Адыгея (Адыгея)

Телефон 87771-89184800999//89183847050

ИНН 0107980049

ОГРН 1110100000416

66077151 ОКПО

OKATO 79230557000

Расшифровка Энем

OKATO

KAR OKROD Tur

(87771) 4-30-01 Факс

Email g-sts@mail.ru

#### Сведения о видах экономической деятельности

r	код Оквэд	ТИП	наименование вида деятельности
	91	Группа	Деятельность общественных объединений
	91.12	Основной	Деятельность профессиональных организаций

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ АВТОТРАНСПОРТНЫХ ПЕРЕВОЗЧИКОВ", Некоммерческое партнерство не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ АВТОТРАНСПОРТНЫХ ПЕРЕВОЗЧИКОВ", Некоммерческое партнерство не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

"САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ АВТОТРАНСПОРТНЫХ ПЕРЕВОЗЧИКОВ", Некоммерческое партнерство не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ АВТОТРАНСПОРТНЫХ ПЕРЕВОЗЧИКОВ", Некоммерческое партнерство базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ АВТОТРАНСПОРТНЫХ ПЕРЕВОЗЧИКОВ", Некоммерческое партнерство в ЕГРЮЛ были произведены 11.07.2011. Компания "САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ АВТОТРАНСПОРТНЫХ ПЕРЕВОЗЧИКОВ", Некоммерческое партнерство зарегистрирована по адресу 385130, Республика Адыгея (Адыгея), Тахтамукайский район, рп Энем, ул Промзона-2 и специализируется на Деятельность профессиональных организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0107980049, ОГРН 1110100000416, ОКПО 66077151.